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Primeira Semana

Desafio 1.1 Quantos circulos hé na figura abaixo?
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Desafio 1.2 Temos cinco cubos vistos de frente:
De cima, o que pode ser visto?
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Desafio 1.3 (Extra) Joana s6 pode retirar uma lata da pilha se ndo houver nenhuma lata apoiada
sobre ela. Qual é o menor ntimero de latas que ela precisa retirar antes de pegar a lata azul indicada
pela seta?




Sequnda Semana

Desafio 1.4 Na figura, hd uma tabela com partes do desenho de uma .
abelha. Além disso, hd ntimeros que correspondem a essas partes. A .
direita da tabela, temos o desenho completo da abelha e, a esquerda, o
desenho incompleto, é preciso escolher as partes necessarias na tabela. &,
Qual é a soma dos nuimeros das partes escolhidas?
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a) 9 b) 10 c) 11 d) 12 e) 13

Desafio 1.5 Dentro de cada vaso, ha 4 bolas com ntimeros. Em qual vaso a soma de todos os niimeros
é a maior?
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Desafio 1.6 (Eztra) Vemos abaixo o bolo de aniversario do meu avo. Nele, uma vela grande representa
10 anos e uma vela pequena representa 1 ano. Quandos anos meu avo estd fazendo?
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Terceira Semana

Desafio 1.7 Abaixo, as 2 fichas com o ponto de interrogacao tém o mesmo nimero. A soma de todos
os numeros das fichas é 18. Qual é o ntimero de cada uma das fichas com o ponto de interrogacao?

OXOZORORL
a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) b

Desafio 1.8 Cinco criangas comemoram juntas seus aniversarios e cada uma tem o seu préprio bolo.

Lena é 2 anos mais velha do que José, mas é 1 ano mais nova do que Alice. Vitorino é o mais novo.
Qual é o bolo de Sara?
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Desafio 1.9 (Eztra) Os cartdes —— I:— devem ser colocados no diagrama abaixo, trés cartoes
por vez.

Quantos resultados diferentes podem ser obtidos na subtracao mostrada no diagrama?
a) 6 b) 8 c) 10 d) 12 e) 24
Quarta Semana
Desafio Avaliativo José comprou uma calca na loja Alfa e uma camisa na loja Beta. Luis comprou

uma calca na loja Beta e uma camisa na loja Gama. Os precos aparecem na tabela abaixo. Quanto
Luis gastou a mais que José?

Loja Loja Loja
Alfa Beta Gama

Calga | RS 80,00 | RS 20,00 | R$ 85,00

Camisa | RS 70,00 | RS 65,00 | RS 60,00

a) R$5,00 b) R$10,00 ¢) R$15,00 d) R$20,00 e) R$25,00




